

## ■齐鲁彩风

## 联动品牌赛事

## 体彩擦亮城市体育新名片

本报记者 赵萌

10月22日早上7点30分，2023黄河口(东营)马拉松在山东省东营市新世纪广场鸣枪开跑。本届赛事以“奔跑黄河口 追梦新时代”为主题，共有来自14个国家和地区的30112名跑友驰骋赛场，角逐较量。

中国体育彩票作为助力黄河口(东营)马拉松赛事成功举办的一份子，2018年至今，每年约有600万元体彩公益金用于支持此项赛事。2023年，投入体彩公益金520万元，用于赛事保障等方面。黄河口(东营)马拉松自2008年举办以来，至今已成功举办14届，参赛选手从3千人发展到3万余人，被评为世界田联“金标赛事”和中国马拉松“金牌赛事”，是山东历史最长、唯一被评为“双金”赛事的马拉松。受疫情影响，2020年和2022年未办赛，今年

重新再出发的东马赛事受到了广大市民和跑友的热情期待。

重新回归后的黄河口(东营)马拉松给跑友带来了全新的赛道景观体验和全方位的保障服务。比赛设有全程马拉松、半程马拉松、健康跑3个组别，比赛线路涵盖东营城市主干路、悦来湖公园、黄河公园、广利河森林湿地公园等，跑步的同时可以欣赏到东营美丽的自然风光和城市建筑。得益于地势平缓，黄河入海之地的地理条件，跑友在这条赛道可以尽享跑步乐趣，感受东营马拉松的独特魅力。

中国体育彩票作为黄河口(东营)马拉松的赛事合作伙伴，见证赛事的成长，助力赛事的前行。今年，东营市体彩中心依旧派出精兵强将协助赛事举办，赛事颁奖组、运动员引领组、赛事摄影组及运动员存衣处，都有体彩工作人员的身影。为支持赛事，在主席台的一侧，

体彩搭建了40平方米的嘉宾区，为前来观赛的嘉宾以及赛后调整的运动员提供舒适的休息场所；为使赛道整齐有序，体彩在道路边设置了多处展板，布设在赛道的转折、人员分流等地方，保障大赛顺利进行。赛道另一侧的体彩销售卖场成为现场最热闹的打卡地，体彩为大家准备了精美的礼品，“中奖了”“领奖了”的声音此起彼伏，众多市民和参赛选手通过购买体彩“顶呱刮”，收获了一份中奖的幸运，奉献了一份公益爱心。而乐小星也受到小朋友们的追捧，萌趣十足的乐小星为孩子和大人们增添了一份欢乐，吸引众多市民前来合影。抱着乐小星人偶，市民小田开心地向妈妈展示自己的“新朋友”。家长孙女士说：“平时工作忙碌，不能陪伴孩子，正好体彩组织的这次活动，让一家人一起看了比赛，还陪伴孩子玩了一天，

非常幸福。”

携手东马赛事，中国体彩在赛事服务和赛事保障等方面不断改进和创新，秉承公益初心，推动着竞技体育事业和群众体育事业的发展。一场赛事燃动整个城市，群策群力办好赛事的同时，城市也在发生着变化，围绕马拉松大道，建设了马拉松景观大道、马拉松雕塑等，赛道串联起多个公园，让跑者在优美的城市风景中尽情享受东营马拉松独特的魅力，也让黄河口(东营)马拉松成为亮丽的城市名片。



## ■中原彩风

## 河南山区小学迎来“快乐操场”

本报记者 王世让

近日，“公益体彩 快乐操场”公益捐赠活动走进河南省信阳市息县包信镇管楼小学、固始县张广庙镇第一小学，给孩子们送去体育器材，并为管楼小学上了两节快乐体育课，为张广庙镇第一小学送来两名体育支教老师，这两名支教老师将在张广庙镇第一小学为孩子们提供四个月的体育支教服务。

“我喜欢足球！”“我想要乒乓球拍！”“我要去跳绳！”操场上飘荡着快乐的欢呼声，孩子们三五成群开始了各种体育比赛，笑容在他们脸上盛开时，梦想也在悄

悄绽放。

管楼小学负责人说：“我们学校地理位置偏僻，没有专业的体育老师，更没有好的体育器材供学生选择使用。‘公益体彩 快乐操场’活动给孩子们带来了跳绳、羽毛球拍、足球、篮球等紧缺的体育器材，解决了体育课器材匮乏的现状，学生们的体育课将丰富多彩起来。”

据统计，自河南省体彩中心2013年加入“公益体彩 快乐操场”活动以来，已经连续开展了11年。11年来，河南省体彩中心通过该活动已累计投入505万元资金，为301所乡村中小学送去适合体育教学的体育器材和设施，惠及师生达到9.6万人。

## ■浙江彩风

本报记者 王辉

近日，浙江体彩携手建行浙江省分行走进浙江省审计厅开展“动出精彩，遇‘建’希望”数币推广活动。

活动现场热闹非凡，参与者积极踊跃。现场设置了幸运抽奖活动，包括“共富浙江”主题即开票等体彩福利好礼。同时，“体彩迎未来 精彩‘建’共富”活动的开展也吸引了大量用户来到现场，通过扫码抽取数字人民币体彩红包，现场体验数币购彩新方式。此外，现场树立的公益体彩海报醒目亮眼，体彩工作人员为大家介绍了体彩公益金使用范围，各类体彩公益活动，让责任体彩、公益体彩的形象更加深入人心。

活动现场的王女士之前已经参加过体彩的数币活动，对数字人民币与体彩的合作也有着自己的理解：“自从数字人民币推出，我们的支付方式更加多样了，支付的安全性也提高了。这次体育彩票和数币的结合，也让我购彩更加便捷，每周还能先领数币红包再去买彩票，我喜欢这样的活动，也看好体彩和数字人民币的未来合作。”

## 浙江体彩开展数币推广活动

## ■体彩驿站

## 山西体彩走进影院推动品牌跨界合作

本报记者 赵萌

近日，山西体彩与万达院线启动品牌合作，在全省13家万达影城同步开展“看电影、刮体彩、中大奖”品牌营销活动和现场销售，将观影、娱乐、公益充分融合，吸引了千万观影人群参与体验，成为体育彩票“销售新场景”。

在太原多彩城万达影院，活动当天是周五，傍晚6点多，很多工作了一周的年轻人在下班后走进电影院，惊喜地发现了中国体育彩票在这里的推广活动。活动现场，太原体彩在影院门口搭建了白色和粉色相间的展台，吸引众多观影群众积极参与。市民张先生告诉记者：“从很远我就看到体彩这个展台了，今天正好带家人来看电影，在电影还没开始前，先刮个彩票试试

手气。平时我就有买彩票的习惯，但是每次买的不多，就几张10元的，图个开心，也当为公益作贡献。”

在太原龙湖万达广场万达影院，前来观影的群众将销售展台围得里三层外三层。活动期间，影城的醒目位置设置了体彩宣传展架，引来观影者驻足观看。同时，体彩工作人员不时地为大家发放相关宣传单页，向大家介绍“快乐购彩 理性投注”“多人少买”等责任彩票理念。尤其是对带着孩子的家长们，体彩工作人员及时发放“未成年人购彩风险宣传单”，并告知家长们未成年人购彩的诸多隐患，呼吁家长们与体彩一同守护未成年人的健康成长，切勿让孩子们接触或购买彩票，此举受到了家长们的一致好评。活动参与者王昕坐在体彩销售展台前，一边

刮着彩票一边说：“这已经不是我第一次参加体彩组织的活动了，平时体彩还会在我居住的社区办运动会，小区里的健身器材也都有体彩捐建的铭牌。本着做公益的心，我要继续买彩票，继续支持体育彩票。”

在大同广场店万达影院，体彩销售展台前的顾客络绎不绝。“我非常喜欢看电影，也喜欢买彩票。这次体彩与影院的结合让我同时感受到两份快乐，真是非常开心。原来我也参加过体彩组织的看电影活动，我的朋友们也都想一起来参加。希望山西体彩还能多多举办类似活动。”参与购彩的一位市民说，“看到入场摆放的宣传展架，有筹集公益金的、责任彩票建设的、山西体彩大奖回顾的知识等，真的感受到买彩票就是有趣有益，以后我会继续支持公益、支持

体彩，期盼好运，期待惊喜！”

近年来，山西体彩坚持实体渠道多元化协同发展的工作思路，持续加强品牌合作，填补渠道空白，优化门店布局，实现品牌融合发展。”山西体彩相关负责人介绍说，此次联合品牌营销活动全面激活了不同消费人群对体育彩票的参与热情，进一步拉近了电影爱好者与体彩的距离，吸引了更多年轻人驻足店前，参与中国体育彩票，体验轻松购彩感受，既满足了随手微公益的愿望，又邂逅了更多的幸运与惊喜。

推动体育彩票转型高质量发展，需要更多的“融合”助力。未来，山西体彩将以更加积极的态度谋求融合发展，主动转变工作思路，做好科学规划，面向社会邀请信誉好、实力强、资源优的合作方参与全省实体渠道拓展运营。将充分发挥双方资源优势，更加深入探索融合领域，实现品牌的相互渗透、相互促进，为购彩者提供便利，为合作方植入娱乐和公益，努力为国家筹集更多公益金，为社会承担更多体彩责任。

## ■青海彩风

## 青海体彩开展安全生产专项巡查

本报记者 丰佳佳

及问题立行立改，为活动的顺利开展提供安全保障。

随后，巡查小组实地走访格尔木市多家体彩实体店，对店内的安全生产、店面形象、合规运营、体彩行风治理、游戏产品均衡发展等方面进行全方位检查和指导，进一步规范和加强了体彩销售场所的安全生产管理。体育彩票发行中心相关负责人表示，青海体彩将始终以责任为先导、公益公信为核心、安全生产为发展基础，引导代销者树牢风险防控意识，为购彩者提供安全环境，从源头上消除安全隐患，以实际行动彰显安全责任，为青海体彩事业高质量发展筑牢安全根基。

## ■荆楚彩风

## 湖北体彩召开行风专项治理工作会议

黎梓晨 邹丽

按照国家体育总局体育彩票管理中心统一部署，湖北体彩自8月开始，在全省范围内开展了体彩行风专项治理工作，先后按鄂西南、鄂东南、武汉、鄂西北分片，召集分中心相关负责人及代销者代表召开专项治理专题会议，对专项治理工作精神进行了再传达，并针对专项治理三类9项问题向代销者代表进行了征询，邀请代销者对体彩工作进行监督，有问题及时通过官微发布的举报渠道进行举报。

## ■云岭彩风

## 体彩嘉年华昆明收官

本报记者 许珂

与吉祥物鲜花乐小星拍照打卡，留下与体彩的“独家记忆”。

晚上7点，公益晚会正式开始。点燃气氛的超“燃”乐队暖场表演、优雅的国标拉丁舞、精彩纷呈的冠军团队花式跳绳……丰富的节目引得游人驻足观看。伴着欢歌热舞，主持人与现场观众互动，讲解各类体育彩票规则、玩法及公益知识，在体彩玩法提问互动环节，现场观众积极抢答，赢取玩偶及超级大乐透彩票。“表演非常精彩，舞蹈太漂亮了！”家住附近的张敏女士对精彩的表演竖起了大拇指，“活动里还讲解了不少体彩知识，原来买彩票还能帮助提升体育运动场地设施、举办群众体育赛事等，非常有意义！”



## ■开奖公告

## ■超级大乐透第23121期

本期销售:21009932元

开奖号码:3 0 8 3 5

10月23日

## ■排列3第23282期

本期销售:49118622元

开奖号码:3 0 8

## ■排列5第23282期

本期销售:21009932元

开奖号码:3 0 8 3 5

10月23日

广告

广告